凝聚共识再出发 共谋发展谱新篇

河北省体育产业协会第二届会员代表大会在石家庄召开

本报讯(记者 张月霞)12月24日,河北省体育产 业协会第二届会员代表大会在石家庄成功召开。河北 省体育局副局长田建功,河北省科学院副院长邸明慧, 河北省民政厅社会组织管理局局长王国亮、二级调研 员牛冬彬等领导出席。

会上选举产生了新一届协会主席、常务副主席、秘 书长等。部分会员单位代表、媒体代表等共计200人参 会。会上成立了河北省户外运动产业联盟,中国体育用 品联合会、北京市体育产业协会、天津市体育产业协会 特发来贺信预祝大会成功召开。

大会审议通过了《河北省体育产业协会第一届委 员会工作报告》《河北省体育产业协会第一届委员会财 务工作报告》《河北省体育产业协会章程(修正案)》《河 北省体育产业协会会费缴纳标准与管理办法》(修正 案),选举产生了第二届委员会委员、监事和负责人。第 二届委员会设主席1名、常务副主席1名、副主席26 名、秘书长1名,并有特聘顾问5名。

会上,当选主席刘晔作了就职讲话,举行了为新当 选的协会主席、常务副主席、秘书长颁发聘书仪式和为 新当选的部分副主席单位、专业委员会授牌仪式。协会 还聘请国家体育总局体育经济司原副司长、一级巡视 员,中华体育基金会副理事长、秘书长彭维勇、中国体 育用品业联合会副主席兼秘书长罗杰、河北省科学院 副院长邸明慧、河北省产品质量监督检验研究院副院 长田旭、河北日报体育新闻部主任史文通5位业内知 名专家担任协会顾问。

王国亮对大会的工作给予充分肯定,并就协会如 何进一步发挥作用提出三点希望。一是加强党建引领、 提升服务能力。二是聚焦业务属性,突出工作重点。三 是坚持依法办会,健全运行机制。真正把协会办成政治 过硬、治理完善、服务专业、诚信自律的专业化品牌社 会组织,在履行使命担当中彰显时代价值。

田建功代表省体育局对本次大会的召开表示热烈 祝贺,并对接下来新一届协会工作提出三点希望和要 求:要切实增强使命感、责任感,以服务会员企业和行 业经营者为已任,以创建一流体育产业协会为目标,充 分发挥社团组织的独特优势,创新发展、争创一流、打 造品牌。要重点发挥好八个方面作用:桥梁纽带作用、 资源整合作用、对接市场作用、赋能助推作用、政策宣 贯作用、策划咨询作用、品牌培育作用、公益服务作用。 协会要以创建一流体育产业协会为目标, 打造更具组 织力、创新力和凝聚力,政府靠得住、会员信得过、作用 发挥得好的社团组织。

当晚,以"聚势赋能 共赢共享"为主题的河北省体 育产业协会年会在石家庄举行。省体育局领导、特聘顾 问专家和协会会员单位负责人近200人参会。

会上对 22 个 "2019-2023 年度河北体育领域科技 创新"引领型企业、18个"2019-2023年度助力大众健 身与健康产业发展"示范企业和 5个"2019-2023年度 履行社会责任"优秀企业进行颁奖。

河北省体育产业协会成立于2017年,6年来,协会 团结凝聚广大会员和社会各界力量,充分发挥桥梁纽 带作用, 先后成立了器材制造专委会、运动场地专委 会、体育服饰专委会、自驾运动与房车露营专委会、体 育旅游专委会5个专委会。

目前会员数量达到262个,涌现出像张孔杠铃、乔 氏台球、英利奥地板、天速地板、佳美健身器材等为代 表的一批在国内外体育产业领域也有重要地位和影响 力的品牌企业,成为河北省体育产业高质量发展的引 领和示范。

加强日常监管 严守安全底线

田军到射击射箭中心调研指导工作

本报讯 12月21日上午,省体育局党组成员、副 局长田军到射击射箭中心调研指导工作, 先后来到 食堂操作间、射击训练场、枪弹库、体能馆、飞碟训练 场等地,通过实地查看、现场询问的方式对食堂燃 气、训练场馆及枪弹库等重点区域的使用管理情况 进行检查。

在随后召开的座谈会上, 田军听取了中心党总 支书记、主任蔡亚林关于 2023 年安全生产工作情况 的汇报,对射击射箭中心在枪弹管理方面存在的一 些问题提出了整改要求。

田军要求,要按照省体育局统一部署,对射击场

馆进行专项排查整治,科学制定整治方案,建立专项 台账,明确整改责任人、整改措施、整改时限;要严格 落实枪弹安全责任制,加强子弹在保管、领取、使用 等各环节的把控,做到底数清、情况明、动态准,特别 是在枪弹库防范非法入侵方面,要主动作为,降低风 险,确保枪弹绝对安全;要严抓燃气安全管理,对 "气、瓶、阀、管、网、环境"深入开展隐患排查,加强日 常监管,及时消除燃气安全隐患,同时做好运动员、 教练员和干部职工的用餐保障。

法规安监处处长封岳强陪同检查。

(射击射箭中心)

保持高压态势 确保群体安全

省体育局召开全省群众体育领域赛风赛纪和安全工作视频会

育领域赛风赛纪和安全工作视频会,学习传达全国 群众体育领域赛风赛纪和安全工作视频会精神,对 全省群众体育领域赛风赛纪和安全工作进行安排部

会议指出,2023年,我省群众赛事活动取得了明 显成效,对违反赛风赛纪和安全问题保持高压态势, 零出现、零容忍,同时也指出了存在的问题。

会议强调,要压实主体责任,严格执行国家体育 总局、省体育局及相关部门各项规定,深入排查赛风

本报讯 12月20日,省体育局召开全省群众体 赛纪和安全工作方面隐患,确保全省群众体育领域安 全;要建立健全长效机制,夯实严管严查的基础,要抓 好会议的贯彻落实,出台标准,完善工作机制,加强督 导检查,严肃追责问责。

> 会议采用视频会议系统召开。各市体育部门分管 负责同志,群体科(处)主要负责同志,省体育局有关 运动中心(含社体中心)分管负责同志、相关科室主要 负责同志,各级单项体育协会、行业体育协会分管负 责同志,协会相关部门主要负责同志参加会议。

(群体处)

坚守纯洁体育 誓拿干净金牌

省体育局举办 2023 年下半年反兴奋剂知识轮训

本报讯 12 月 21 日,省体育局组织召开了 2023年下半年反兴奋剂知识轮训。本次培训活动 覆盖了全部 13 个运动中心、体科所的运动员、教练 员、其他辅助人员及反兴奋剂专职人员,参训总人 数共约950余人。培训采用线上线下相结合的方式 进行。

本次培训邀请了国家体育总局反兴奋剂中心 检查处和法律事务处胡佳、张鹏两位老师进行授 课。两位老师结合丰富的案例,介绍了行踪信息申 报的基本概念、重要性和相关要求,对反兴奋剂法 律法规体系、新修订的《体育法》以及兴奋剂人刑相 关情况进行详细讲解。培训结束后,反兴奋剂服务 中心结合培训内容对参训人员进行了反兴奋剂知 识测试。

省体育局反兴奋剂知识轮训每半年举办一次, 通过测试查找问题和漏洞,统一思想、夯实基础,牢 固树立"拿干净金牌"意识,全力提升我省反兴奋剂 管理水平和综合治理能力。 (科教处 体科所)

